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VERIFIKAČNÝ DOKUMENT1 
 

Predmetom tohto verifikačného dokumentu je preukázanie identifikácie konečných užívateľov výhod vyššie 
uvedeného partnera verejného sektora v súlade so zákonom č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákonom č. 297/2008 Z. z. o ochrane 
pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

1 Identifikácia konečného užívateľa výhod 

Advokátska kancelária Ments s. r. o., so sídlom Rybárska brána 8, 811 01 Bratislava, Slovenská republika, 
IČO 55 681 727, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel Sro, Vložka č. 
171663/B (Oprávnená osoba), identifikovala nasledovných konečných užívateľov výhod spoločnosti A-Z 
LOCOMAT s. r. o., so sídlom Cesta k Smrečine 5, 974 01 Banská Bystrica, Slovenská republika, IČO 53 
114 809, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel Sro, Vložka č. 40507/S 
(Partner verejného sektora): 

(a) Ing. Alexej Beljajev, trvale pobytom Ľubovnianska 3195/4, 851 07 Bratislava, Slovenská republika, 
dátum narodenia 24.09.1956, štátna príslušnosť slovenská; 

(b) Ing. Peter Malec, trvale pobytom Prešernova 56/4, 811 02 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, 
Slovenská republika, dátum narodenia 08.12.1976, štátna príslušnosť slovenská;  

(c) Ivan Petríček, trvale pobytom Na Baránku 7734/7,811 04 Bratislava-Staré Mesto, Slovenská 
republika, dátum narodenia 29.12.1970, štátna príslušnosť slovenská. 

Koneční užívatelia výhod nie sú verejnými funkcionármi. 

2 Vlastnícka a riadiaca štruktúra Partnera verejného sektora a odôvodnenie identifikácie konečného 
užívateľa výhod Partnera verejného sektora 

Z výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora zo dňa vyhotovenia tohto verifikačného 
dokumentu (Výpis) vyplýva, že Partner verejného sektora je riadne založenou a existujúcou slovenskou 
spoločnosťou s ručením obmedzeným zapísanou v príslušnom obchodnom registri. 

Z výpisu z obchodného registra ďalej vyplýva, že štatutárnym orgánom, ktorý koná v mene Partnera 
verejného sektora, sú konatelia, ktorí konajú nasledovným spôsobom: „V mene spoločnosti a za spoločnosť 
konajú a podpisujú konatelia spoločne a to tak, že k obchodnému menu spoločnosti pripojí každý konateľ 
svoje meno, priezvisko a podpis.“ 

Z obchodného registra a informácií poskytnutých zo strany Partnera verejného sektora ďalej vyplýva, že 
konateľmi Partnera verejného sektora ku dňu vyhotovenia tohto verifikačného dokumentu sú nasledovné 
osoby: 

- Ing. Jozef Pavúk, trvale pobytom Nevädzová 8101/4, 960 01 Zvolen, Slovenská republika; 

- Ing. Peter Kováčik, trvale pobytom Jantárová 9, 974 05 Banská Bystrica, Slovenská republika. 

V Partnerovi verejného sektora nebola zriadená dozorná rada. 

Z Výpisu a zo znenia spoločenskej zmluvy Partnera verejného sektora účinnej ku dňu vyhotovenia tohto 
verifikačného dokumentu vyplýva, že základné imanie Partnera verejného sektora je vo výške 5.000 EUR. 
Partner verejného sektora má nasledovných troch spoločníkov:  

 
1 Pripravený v zmysle § 11 ods. 6 zákona č. 315/2016 z. z. o registri partnerov verejného sektora v znení neskorších predpisov. 
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- slovenskú spoločnosť A.B.F. Invest s.r.o., so sídlom Ventúrska 10, 811 01 Bratislava, Slovenská 
republika, IČO 35 787 571, zapísanú v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel 
Sro, Vložka č. 21659/B (A.B.F. Invest s.r.o.), vlastniacu podiel na základnom imaní Partnera 
verejného sektora vo výške 1.250 EUR, splatený v celom rozsahu, predstavujúci obchodný podiel 
v Partnerovi verejného sektora vo výške 25 % a podiel na hlasovacích právach na valnom 
zhromaždení Partnera verejného sektora vo výške 25 %; 

- českú spoločnosť Fayel Equity a.s., so sídlom Na Florenci 1332/23, Nové Město, 110 00 Praha 1, 
Česká republika, zapísanú v Obchodnom registri Mestského súdu v Prahe, sp. zn. B 27996 (Fayel 
Equity a.s.), vlastniacu podiel na základnom imaní Partnera verejného sektora vo výške 1.250 EUR, 
splatený v celom rozsahu, predstavujúci obchodný podiel v Partnerovi verejného sektora vo výške 
25 % a podiel na hlasovacích právach na valnom zhromaždení Partnera verejného sektora vo výške 
25 %; a 

- slovenskú spoločnosť SMK, s.r.o., so sídlom Cesta ku Smrečine 5, 974 01 Banská Bystrica, 
Slovenská republika, IČO 36 055 956, zapísanú v Obchodnom registri Okresného súdu Banská 
Bystrica, Oddiel Sro, Vložka č. 7893/S (SMK, s.r.o.), vlastniacu podiel na základnom imaní Partnera 
verejného sektora vo výške 2.500 EUR, splatený v celom rozsahu, predstavujúci obchodný podiel 
v Partnerovi verejného sektora vo výške 50 % a podiel na hlasovacích právach na valnom 
zhromaždení Partnera verejného sektora vo výške 50 %. 

Z poskytnutého výpisu z obchodného registra zo dňa vyhotovenia tohto verifikačného dokumentu 
a z poskytnutej zakladateľskej listiny (spoločenskej zmluvy), účinnej ku dňu vyhotovenia tohto verifikačného 
dokumentu, týkajúcich sa spoločníka Partnera verejného sektora, spoločnosti A.B.F. Invest s.r.o., vyplýva, 
že spoločnosť A.B.F. Invest s.r.o. má základné imanie vo výške 23.140 EUR, splatené v celom rozsahu. 
Z dokumentov ďalej vyplýva, že jediným spoločníkom spoločnosti A.B.F. Invest s.r.o. je pán Ing. Alexej 
Beljajev, trvale pobytom Ľubovnianska 3195/4, 851 07 Bratislava, Slovenská republika, vlastniaci podiel na 
základnom imaní spoločnosti A.B.F. Invest s.r.o. vo výške 23.140 EUR, splatený v celom rozsahu, 
predstavujúci obchodný podiel v spoločnosti A.B.F. Invest s.r.o. vo výške 100 % a podiel na hlasovacích 
právach na valnom zhromaždení spoločnosti A.B.F. Invest s.r.o. vo výške 100 %. 

Z poskytnutého výpisu z obchodného registra zo dňa vyhotovenia tohto verifikačného dokumentu 
a z poskytnutých stanov, účinných ku dňu vyhotovenia tohto verifikačného dokumentu, týkajúcich sa 
spoločníka Partnera verejného sektora, spoločnosti Fayel Equity a.s., vyplýva, že spoločnosť Fayel Equity 
a.s. má základné imanie vo výške 2.000.000 Kč, splatené v celom rozsahu, ktoré je rozdelené na 20 ks 
akcie na meno v listinnej podobe s menovitou hodnotou jednej akcie vo výške 100.000 Kč. Z dokumentov 
ďalej vyplýva, že jediným akcionárom spoločnosti Fayel Equity a.s. je český nadačný fond SAGTRON 
rodinný nadační fond, so sídlom Na Florenci 1332/23, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČ 
196 38 001, zapísaný v Obchodnom registri Mestského súdu v Prahe, sp. zn. N 2347 (SAGTRON), 
vlastniaci 20 ks akcií spoločnosti Fayel Equity a.s., predstavujúcich podiel v spoločnosti Fayel Equity a.s. vo 
výške 100 % a podiel na hlasovacích právach na valnom zhromaždení spoločnosti Fayel Equity a.s. vo 
výške 100 %. Na základe poskytnutých dokumentov a dokladov k spoločnosti SAGTRON ďalej vyplýva, že 
osobou, ktorá v rámci nadačného fondu SAGTRON výlučne kontroluje a ovláda SAGTRON je pán Ing. Peter 
Malec, trvale pobytom Prešernova 56/4, 811 02 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika.  

Z poskytnutého výpisu z obchodného registra zo dňa vyhotovenia tohto verifikačného 
dokumentu, z poskytnutej zakladateľskej listiny (spoločenskej zmluvy), účinnej ku dňu vyhotovenia tohto 
verifikačného dokumentu, a z ďalších poskytnutých dokladov, týkajúcich sa spoločníka Partnera verejného 
sektora, spoločnosti SMK, s.r.o., vyplýva, že spoločnosť SMK, s.r.o. má základné imanie vo výške 6.639 
EUR, splatené v celom rozsahu. Z dokumentov ďalej vyplýva, že jediným spoločníkom spoločnosti SMK, 
s.r.o. je pán Ivan Petríček, trvale pobytom Na Baránku 7734/7,811 04 Bratislava-Staré Mesto, Slovenská 
republika, vlastniaci podiel na základnom imaní spoločnosti SMK, s.r.o. vo výške 6.639 EUR, splatený 
v celom rozsahu, predstavujúci obchodný podiel v spoločnosti SMK, s.r.o. vo výške 100 % a podiel na 
hlasovacích právach na valnom zhromaždení spoločnosti SMK, s.r.o. vo výške 100 %. 

Na základe vyššie uvedeného je možné konštatovať, že (1) pán Ing. Alexej Beljajev je prostredníctvom 
spoločnosti A.B.F. Invest s.r.o. nepriamym vlastníkom obchodného podielu v Partnerovi verejného sektora 
vo výške 25 %, zodpovedajúcemu hlasovacím právam na valnom zhromaždení Partnera verejného sektora 
vo výške 25 %, (2) pán Ing. Peter Malec je prostredníctvom nadačného fondu SAGTRON spoločnosti Fayel 
Equity a.s. nepriamym vlastníkom obchodného podielu v Partnerovi verejného sektora vo výške 25 %, 
zodpovedajúcemu hlasovacím právam na valnom zhromaždení Partnera verejného sektora vo výške 25 %, 
a (3) pán Ivan Petríček je prostredníctvom spoločnosti SMK, s.r.o. nepriamym vlastníkom obchodného 
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podielu v Partnerovi verejného sektora vo výške 50 %, zodpovedajúcemu hlasovacím právam na valnom 
zhromaždení Partnera verejného sektora vo výške 50 %. 

Partner verejného sektora napokon čestne vyhlásil, že: 

(1) podľa jeho najlepšieho vedomia, s výnimkou prostredníctvom priameho alebo nepriameho 
vlastníctva obchodného podielu v Partnerovi verejného sektora, neexistuje fyzická osoba alebo 
právnická osoba, ktorá (samostatne alebo spoločne s inou osobou konajúcou s ňou v zhode alebo 
spoločným postupom): 

(a) má priamy alebo nepriamy (alebo ich súčet) aspoň 25%-ný podiel na základnom imaní 
Partnera verejného sektora; alebo 

(b) má priamy alebo nepriamy (alebo ich súčet) aspoň 25 %-ný podiel na hlasovacích právach 
v Partnerovi verejného sektora; 

(c) má právo vymenovať, inak ustanoviť alebo odvolať štrukturálny orgán, riadiaci orgán, dozorný 
orgán alebo iný kontrolný orgán Partnera verejného sektora alebo akéhokoľvek ich člena; 
alebo 

(d) má právo na hospodársky prospech najmenej 25 % z podnikania Partnera verejného sektora 
alebo z inej jeho činnosti; alebo 

(e) iným spôsobom ovláda Partnera verejného sektora; a  

(2)  podľa jeho najlepšieho vedomia, žiaden priamy alebo nepriamy akcionár Partnera verejného sektora 
neuzatvoril so žiadnymi tretími osobami žiadne písomné alebo ústne dohody, na základe ktorých by 
týmto tretím osobám prislúchali akékoľvek práva vo vzťahu k Partnerovi verejného sektora.  

Z uvedených dôvodov sme názoru, že konečnými užívateľmi výhod Partnera verejného sektora sú fyzické 
osoby uvedené v odseku 1 tohto verifikačného dokumentu. 

3 Údaje o verejnom funkcionárovi vo vlastníckej alebo riadiacej štruktúre Partnera verejného sektora 

Súčasťou vlastníckej alebo riadiacej štruktúry Partnera verejného sektora nie je verejný funkcionár. 

4 Preukázanie splnenia podmienky na zápis vrcholného manažmentu  

Pri Partnerovi verejného sektora nie je splnená podmienka na zápis vrcholového manažmentu v zmysle 
ustanovenia § 4 ods. 4 Zákona, nakoľko Partner verejného sektora nie je emitentom cenných papierov 
prijatých na regulovanom trhu, ktorý podlieha požiadavkám na uverejňovanie informácií podľa zákona č. 
566/2001 Z. z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(zákon o cenných papieroch), v znení neskorších predpisov, rovnocenného predpisu členského štátu alebo 
rovnocenných medzinárodných noriem, ako ani spoločnosťou, ktorú tento emitent priamo alebo nepriamo 
výlučne majetkovo ovláda a priamo alebo nepriamo výlučne riadi. 

5 Vyhlásenie Oprávnenej osoby 

Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú ňou 
skutočne zistenému stavu. 

 

*  *  * 

 

Ments s. r. o. 

Mgr. Lukáš Michálik, LL.M. 

konateľ 

 

 

 


